
CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA ATA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
TURÍSTICA DE IBITINGA E SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA. Em 12 (doze) de janeiro de 2024 
(dois mil e vinte e quatro) às 09h00min (nove) horas, no Centro Integrado Educacional de Ibitinga - CIEI, localizado 
na Avenida João Farah nº 833, no Jardim Natalia, foi iniciada a Sétima Sessão Legislativa Extraordinária desta 
Legislatura, sob a Presidência do Vereador Ricardo Prado. A chamada regimental foi realizada pelo 1º Secretário 
Dr. Fernando Inácio. Estavam presentes à Sessão os Vereadores (as) Ricardo Prado, Alliny Sartori, Célio Aristão, 
Dr. Fernando Inácio e José Nilson Viana.  O Presidente Ricardo Prado esclareceu que os vereadores ausentes não 
foram encontrados para o recebimento do documento de convocação desta sessão legislativa extraordinária. 
Após a constatação de número regimental para o início dos trabalhos, o Presidente declarou aberta a sessão. A 
ata da Sessão anterior foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. O 
Presidente Ricardo Prado informou que a Sessão Legislativa Extraordinária foi convocada pelo Executivo 
Municipal através da Matéria Recebida nº 08/2024. ORDEM DO DIA: A chamada foi realizada a pedido do 
Presidente Ricardo Prado. Estavam presentes os Vereadores (as) Ricardo Prado, Alliny Sartori, Célio Aristão, Dr. 
Fernando Inácio e José Nilson Viana.  O Presidente Ricardo Prado informou que a abertura da Ordem do Dia 
requer a presença de no mínimo seis vereadores. Como o número não foi atingido, o Presidente Ricardo Prado 
anunciou o intervalo de quinze minutos para possível chegada de mais vereadores à sessão e formação do 
quórum necessário. Encerrado o intervalo, o Presidente Ricardo Prado solicitou a realização de chamada ao 1º 
Secretário Dr. Fernando Inácio. Estavam presentes os Vereadores (as) Ricardo Prado, Alliny Sartori, Célio Aristão, 
Dr. Fernando Inácio e José Nilson Viana. O Presidente Ricardo Prado esclareceu que ao não atingir o quórum 
necessário, a apreciação das matérias da Ordem do Dia está prejudicada. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente convocou os vereadores para Sessão Legislativa Extraordinária que será realizada em 16 de janeiro de 
2024, às 19h00min, no Salão do Júri – Fórum de Ibitinga, localizado na Rua Prudente de Moraes, 570 – Centro de 
Ibitinga-SP. Informou que as Sessões Legislativas Ordinárias têm início no mês de fevereiro. Esta Ata, resumo da 
Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, foi 
lavrada por mim, Dr. Fernando Inácio, 1º Secretário, às 09h30min, que assino junto com os demais membros da 
Mesa Diretora, ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Centro Integrado Educacional de Ibitinga - CIEI, 
12 (doze) de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
 
Presidente - Adão Ricardo Vieira do Prado 
Vice-Presidente – José Nilson Viana 
1º Secretário – Dr. Edson Fernando Inácio 
2º Secretário – Célio Roberto Aristão  
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